

我们的秋天

□记者 宋扬

我曾经以为,喜爱春天的人多,因为,春暖花开,春光明媚,春风拂面,春满人间,春总是带着盈盈的笑意而来,让人感到温暖,让人满怀希望。

我曾经以为,喜爱夏天的人多,因为,夏花绚烂,夏树苍翠,夏天虽然偶有难耐高温,但夏的热情奔放,浓烈凌厉,似穿了暴露衣衫的美女,让人心神荡漾。

我曾经以为,喜爱冬天的人多,因为,虽有朔风凛冽、天寒地冻之时,但冬雪带来的白雪皑皑,银装素裹,玉树琼枝,会带来一个晶莹剔透的浪漫童话世界。

可是,我独独喜爱秋天。秋天的天空更清澈,秋天的味道更清新,秋天的风微凉,让人神清气爽,秋天的雨绵绵中带着让人清醒的寒意。

如果说春天容易让人春心萌动,秋天也是一个让人浮想联翩的季节。只是,在瑟瑟秋风中,浓浓秋意下,人们更容易惆怅寂寥、悲伤感怀。“春花秋月何时了?往事知多少”“人生若只如初见,何事秋风悲画扇”在古人的诗句里,秋总是带着一种悲情出现。

后来我发现,其实喜爱秋天的人很多。秋高气爽,晴云秋月,秋水盈盈、秋意迷人。赏秋色、观秋景是从古到今人们乐于沉醉的休闲方式。有首好听的歌叫《我的秋天》,让我们张开双臂去拥抱我们的秋天吧。



《洛阳晚报·休闲周刊》
微信二维码



绘制 丁翔宇

专列沿着“最美高铁”路线开往安徽、江西、福建三省——

游完黄山,再下福建,10月20日出发!

云贵湘专列,广州、港澳、海南夕阳红专列近期开行,路仕达国旅倡导孝敬爸妈,所有专列两人报名立减500元



正是秋高气爽的时节,带爸妈到南方去!无论西南、东南都景色秀丽、温度适宜,路仕达夕阳红专列带给你一个美丽的秋天!

沿着“最美高铁”路线一路南下,看黄山、武夷山、泰宁、厦门、福州等最美景色

今年6月底开通运行的合福高铁因经过武夷山、黄山、婺源等风景名胜,被誉为“中国最美高铁”。路仕达独家开辟的这趟专列将沿着这条铁路线南下,将安徽、江西、福建三省的精华景点囊括。这条路上有中国极品山水:最美的山黄山、武夷山;最美的村云水谣、南靖土楼;最美的岛厦门鼓浪屿;最美的湖千岛湖、泰宁大金湖……

黄山(或千岛湖)、亳州、徽派古民居、武夷山、泰宁大金湖、寨下大峡谷、厦门鼓浪屿、云水谣、南靖土楼、福州、泉州专列12天价格超值,以往武夷山、厦门1980元起,黄山或泰宁均880元起,现在

三地都去还增加了云水谣、土楼仅2480元起,价钱节省一半,10月20日出发。

去云贵湘就要看经典景点,不留遗憾;广深珠专列有多条线路选择

到贵阳就看黄果树瀑布,昆明、大理、丽江、西双版纳一次走到才算去过云南。10月30日开行的云贵湘专列精挑知名度高、一生必游的景点,门票全包含,70岁以上还退150元。行走路线为张家界—云南—贵阳,缩短坐火车时间,增加景区游览时间。A:昆明、大理、丽江、西双版纳、黄果树瀑布、张家界宝峰湖、土家风情园11天游 2980元起, B:昆明、大理、腾冲、瑞丽、中缅边境、黄果树瀑布、张家界宝峰湖、土家风情园11天 3480元起。

11月5日、10日开行广州方向三条专列,可选香港、澳门、海南、广西等地,包含门票,无老人附加费,无强制购物。

路仕达国旅各营业部:
出境游专线63919718
唐宫路63900533
金业路63919728
西苑路61107001
新都汇63271906
珠江路68620616
纱厂路63266258
中州路63120681
南昌路60626563
王城路60177979
伊川县69355355
欧亚达64361875
团购热线 13653888435

关注微信
就有机会获奖

自即日起,关注《洛阳晚报·休闲周刊》官方微信(微信号:lywbxxzk2014),转发当天第一条内容至朋友圈,并截图给小编,就有机会获奖。

本期奖品是由洛阳世茂国际影城提供的电影票一张。

获奖读者名单(微信昵称):

香水百合 迷胡儿
云水禅心 丝丝

请获奖读者在3个工作日内,到新区洛阳日报报业集团3楼西厅休闲事业部领取奖品。

电话:65233733

